
Lassan lejár a csatorna próbaüzeme
Az  elmúlt  hetekben  minden  bükkösdi  háztartás 

számára kipostázta a Viziközmű Társulat a  tulajdonosi 
hozzájárulással  kapcsolatos   elszámolást.  Erre  azért 
került sor, mert éppen egy éve kezdődött meg a lakosság 
fizetési  kötelezettsége.  (Aki egy összegben fizette  ki a 
lakossági  hozzájárulást,  annak  természetesen  nem  kell 
törleszteni.)

A háztartások mintegy 20 %-a nem fizetett eddig. A 
nem  fizetők  ugyanazt  a  szolgáltatást  veszik  igénybe, 
ingyen,  amit  a  fizetők.  Ez  azonban  nemcsak  erkölcsi 
probléma,  hanem  gondot  jelent  az  önkormányzatnak, 
hiszen a beruházáshoz szükséges feltétel volt a lakossági 
hozzájárulás  is,  de  Budai  Zsolt  figyelmezteti  a 
mulasztókat,  hogy  minél  előbb  kezdjenek  el  fizetni, 
mivel az adósságuk adók módjára kerül behajtásra!

A  lakosság  80  %-a  kifejezetten  akarta  a 
csatornahálózat  kiépítését,  ezért  a  kisebbség számára  a 
fizetés nem választás kérdése, hanem kötelezettség.

Kavarodást,  könyvelési  nehézségeket  jelentett  az, 
hogy  többen,  akiknek  elfogyott  a  csekkjük,  a 
szomszédoktól kapott fölösleges utalványon fizették be 
részletüket.  Látható, hogy minden csekk jobb sarkában 
van  egy  szám,  ami  egy  adott  ingatlanhoz  és  annak 
tulajdonosához  tartozik,  és  ezen  a  számon  történik  a 
könyvelés  is.  Így  tehát  aki  a  saját  nevén,  de  más 
kódszámán  adta  föl  a  törlesztését,  akár  adósként  is 
szerepelhet a nyilvántartásban. Természetesen a hivatal 
munkatársa  időben  felfedezte  ezt  a  visszásságot,  és  a 
számoszlopok közötti aprólékos nyomozással kiderítette, 
ki  fizetett,  korrigálta  a  hibát.  A polgármester  azt  kéri, 
hogy  akinek  elfogyott  a  csekkje,  kérjen  újabbakat  az 
ügyintézőtől.

A  mai  napig  a  háztartások  60  %-a  kötött  rá  a 
hálózatra.  Ez  azt  jelenti,  hogy  napi  40  köbméter 

szennyvíz érkezik a tisztítóba. Ez kevesebb a tervezettnél 
és  a  pályázatban  vállaltnál.  Ezért  Budai  Zsolt  kéri  a 
lakosságot,  hogy  folyamatosan  oldja  meg  a 
rácsatlakozást. Ez annál is inkább szükséges, mert jön a 
hideg, a földmunka elvégzésére nem lesz lehetőség, és 
csak  ez  év  december  12-ig  lehet  ingyen  rákötni  . 
Ráadásul  mindezt  be  kell  jelenteni  a  vízműnek  is 
(Szigetvíz Kft.), amely helyszíni ellenőrzés során veszi át 
és igazolja a rácsatlakozás tényét.  

Legalább ilyen nyomós érv az is, hogy december 12-e 
után  az  önkormányzatnak  kötelessége  vizsgálni, 
szabályosan  megtörtént-e  a  szennyvíz  kezelése.  Ez 
magyarul  azt  jelenti,  hogy  a  lakosnak  számlával  kell 
igazolni, hogy az elfogyasztott víz mennyiségével azonos 
mértékű  szennyvizet  szállíttatott  el,  azaz  ennyi 
szippantását  kell  bizonyítania.  Ha  ezt  nem  tudja,  a 
hivatalnak  kötelezően  meg  kell  állapítania 
környezetterhelési  díjat,  ennek  összege  pedig  a  nem 
olcsó szippantásnál is magasabb! Természetesen ezt az 
összeget  is  be  kell  hajtania,  -  és  a  kommunális  adók 
beszedése  kapcsán  már  megtapasztalhatták  a  nem 
fizetők, hogy ez minden esetben meg is történik!

A  jelenleg  próbaüzemelést  végző  tisztítótelep 
működése  kifogástalan,  teljesítménye  a  pályázatban 
foglalt szempontok szerinti. Azt még nem tudni, ki lesz a 
telep üzemeltetője, a testület úgy döntött, versenyképes 
ajánlatokat szerez be, ezzel ösztökélve azt,  hogy  minél 
olcsóbb árajánlatok érkezzenek az önkormányzathoz.

A polgármester külön felhívja a figyelmet arra, hogy a 
kerti csaphoz almérőt kell fölszereltetni, mivel az állatok 
ellátásához és a kerti locsoláshoz felhasznált ivóvíz után 
nem kell csatornadíjat fizetni. Ha ezt elmulasztja valaki, 
akkor  a  fogyasztás  mennyisége  alapján  ez  után  is 
felszámolják a csatornadíjat. ■

Karácsony várás
A  Német  Önkormányzat,  a  Nyugdíjas  Klub,  a 

Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület  és  Bükkösd  Község 
Polgármestere  közös  ünneplésre  hívja  Önöket  a 
templomba és a templomtérre.

Advent  köszöntésével  várjuk  a  szeretet  ünnepét,  a 
Karácsonyt.  Békés,  közös  énekléssel  és  adventi 
gyertyagyújtással szeretnénk meghitté tenni a Karácsony 
várást, Önökkel és gyermekeikkel. Forró punccsal, forralt 
borral  várjuk  az  érdeklődőket  a  templomtéren  a műsor 
után.

Minden  vasárnap  délután  4  órakor  találkozunk  a 
templomban, ahol mindig más gyújtja meg a gyertyákat:

- Advent 1. vasárnapján november 27-én 

a  Nyugdíjas Klub elnöke Ócsai Lászlóné
- Advent 2. vasárnapján december 4-én 

Budai Zsolt, Polgármester
- Advent 3. vasárnapján december 11-én

a  Bükkösd   Holnapjáért  Egyesület  elnöke,  Györe 
Valéria
- Advent 4. vasárnapján december 18-án

a Német Önkormányzat vezetője Ulrich Károly

A  színes,  színvonalas  műsorral  egybekötött 
ünneplésre mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

■

Értesüljön falunk híreiről! 

VII. évfolyam 8. szám. 2011. OKTÓBER Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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Hasznos ajándékot kapott a cigány kisebbség

A Nostra Cement egy laptoppal támogatta a bükkösdi Cigány  Kisebbségi Önkormányzatot.  A számítógépet 
a CKÖ elnöke, Orsós Sándor vette át. A település nevében mondunk köszönetet a Cementgyár illetékeseinek.
Orsós Sándor a CKÖ elnöke az alábbiakat mondja 
el:

Tavaly  szeptemberben  megkeresett  Kelemen 
Zoltánné a Színes Gyöngyök Egyesület elnöke, aki 
egyben  a  Bakonyai  Cigány  Kisebbségi 
Önkormányzat  elnöke  és  a  Országos  Roma 
Önkormányzat  képviselője,  hogy  lépjek  be  az  ő 
csapatába és induljak újra Bükkösdön. Elindultunk 
és fölénnyel nyertük meg a szavazást. Köszönet a 
roma  lakosságnak,  hogy  ismét  megtiszteltek 
minket  a  bizalmukkal  és  ennek  tudatában  CKÖ 
elnökként  én  is   felelősséggel  végzem  a 
munkámat.  Tudjuk  nagyon  jól,  a  mai 
válsághelyzetben  nehéz  talpon  maradni 
szponzorok  nélkül.  Ezért  most  megragadnám  az 
alkalmat arra, hogy köszönetet mondjak a Nostra 
Cement  és  egyben  a  Lafarge  gyárnak  az  eddigi 
támogatásért és azért, hogy a munkavégzés elősegítése érdekében laptopot biztosítottak CKÖ részére. Ezúton 
szeretném megköszönni a bizalmukat!

A továbbiakban szeretném részletesen leírni az eddig végrehajtott 
tevékenységünket:

Tavaly december 23-án karácsonyi műsort szerveztünk, ahol kis 
előadással és ajándékkal kedveskedtük a gyerekeknek.

2011. április 16-án falutakarítást szerveztünk, mintegy 21 fő vett 
részt a munkában. Nagyon komolyan vették  és hajtották végre a 
feladatot. A munka végén babgulyással pecsételték meg a napot.

Július  6-án  falunap  alkalmából  minket  is  megkerestek,  hogy 
vegyünk részt a szervezésben. Mi szívesen vállaltuk a feladatot és 
egy finom ebéddel (lecsót készítettünk punyával) és a Gerdei CKÖ 
hagyományőrző  csapatának  műsorával  leptük  meg  a  programon 
résztvevőket! Ezúton is köszönjük aki a főzés során segítségünkre 
volt!

2011. október 1-én táncbemutató előadást szerveztünk, ahol kedves barátom Nagy Béla vezetésével fellépett 
a Roma Csillagok nevű tánccsoport.  Sokan jöttek el  a programra és mindenki nagyon jól érezte  magát.  A 
bemutató után estig tartó kis összejövetelt tartottunk, ahol jókat beszélgettünk és eszegettünk-iszogattunk.

2011. október 8-án kirándulást szerveztünk Siklós és környékére (Máriagyűd-et is érintve),sajnos csak 40 főt 
tudtunk magunkkal vinni, bár ennél jóval többen jelentkeztek, de a költségvetésből nem futotta még egy busz 
megrendelésére.  Sokan  örültek  a  lehetőségnek  és  megköszönték,  hogy  ilyen  szép  élménnyel  lettek 
gazdagabbak.

Túl vagyunk a népszámláláson is, ezt azért éreztük fontosnak, mert nem mindegy, hogy a községekben a 
valós adat kerül-e  felszínre, ugyanis  ez nagyban befolyásolja, hogy mennyi támogatást kap a roma kisebbség.  

November 10-én 18:00 órakor lakóssági fórumot tart a CKÖ a Művelődési Házban! Mindenkit szeretettel 
várunk!

Orsós Sándor, CKÖ elnök ■
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Az új közmunka programról

A  kormány  határozata  szerint 
közmunkában csak termelő  munka 
végezhető.  Megszervezése  a 
Belügyminisztérium  feladata,  így 
érthető, hogy Baranya megyében a 
volt  megyei  rendőrfőkapitány, 
rendőr  alezredes  felügyeli  a 
megszervezendő közmunkákat.

Meghatározott  keretösszeg  áll 
rendelkezésre,  ebből  lehet 
bonyolult  módon  megszerkesztett 
kérvénnyel  igényelni  egy-egy 
településnek  a  munkálatokra,  sőt, 
az  igénylés  indoklását  –  mint  egy 
diplomamunkát, - nyilvánosan meg 
védeni.

A  közmunkához  100  %-os 
támogatást  ad  az  állam,  ami 
nemcsak a  bérköltséget,  hanem az 
összes dologi kiadást is felöleli.  A 
program 3 éves futamidejű.

Budai  Zsolt  mindenképpen 
szeretne  pénzt  kérvényezni  a 
foglalkoztatásra, hiszen Bükkösdön 
eddig is ebben a szellemben történt 
a  közmunka.  Problémát  jelent 
azonban – mint hogyan másutt is, - 

a  szakképzettség,  pontosabban 
annak hiánya.

A  közmunkaprogram  december 
1-től  kezdődik.  A  polgármester  4 
területre szeretne pénzt kapni:

1. A  téli  közmunka  keretében 
(eddig  télen  nem  volt  lehetőség 
közmunkára!) a Bükkösdi vízfolyás 
medrének  kitakarítása  történne 
meg. Ez ugyan nem termelő munka, 
de  a  programban  külön fejezetben 
biztosít a kormány jelentős összeget 
a  felszíni  vízelvezetés 
rendbetételére,  ami teljesen érthető 
az elmúlt évek jelentős ár-és belvízi 
kárai után.
2. A  fóliasátras  virágtermesztés 

az  elmúlt  években  is  sikeresen 
működött,  az  itt  termesztett 
virágokkal  történt  Bükkösd 
parkosítása.
3.  Mezőgazdasági  munka 

szervezése.  Budai  Zsolt  nagy 
sóhajjal  mondja:  évek  óta  ez  a 
dédelgetett  álmom!  Hiszen  az 
önkormányzatnak  van  saját  földje, 
amit  hasznosítani  kell!  E  munka 

keretében  ½  hektáron  málnás,  1 
hektáron  körteültetvény  telepítése 
történik.  Minderre  az  állam  ad 
pénzt:  a  drótkerítés  kiépítésére,  a 
talaj  előkészítés  költségeire 
egyaránt.
Az  itt  termelt  gyümölcs 
hasznosítását is meg kell határozni 
a  kérelemben.  A  polgármester 
szerint három területen történik ez: 
-  piaci  értékesítéssel,  az óvodai  és 
iskolai  fogyasztással,  helyi  termék 
előállításával.  Ez  „bükkösdi 
körtepálinkát” jelent.
4. Járdaépítés.  Bükkösd járdáinak 
felújítása – a település mérete miatt 
– több éves munka, a polgármester 
azt  reméli,  hogy  a 
közmunkaprogram futamideje  alatt 
ezt  sikerül  befejezni,  és a kérelem 
alapján  sikerül  a  munkaerő 
bérfedezetét is megkapni.

A  közmunka  8  órás 
foglalkoztatást jelent, ideje az adott 
projekt  idejétől  függ.  Sajnos  csak 
57  ezer  forint  bért  kapnak  az  itt 
dolgozók. ■

Rossz hír az Ökoparkból
Az Ökoparkban sok állatot gondozunk, - mondja Farkas Gabriella parkvezető, - közöttük 25 dámszarvast is, 

amelyeket  –  a  többihez  hasonlóan  –  bemutatás  céljából  vásároltunk.  Csak  a  dámszarvasok  vásárlására 
többmillió forintot költöttek a tulajdonosok.

A közelmúltban egy elpusztult szarvasbikát találtak, amelyről kiderült, hogy meglőtték. Az állat ára mintegy 
200 ezer forint volt, de a kilövési értéke több, mint 500 ezer forint! Tehát jelentős kár érte az Ökoparkot.
Természetesen  megtörtént  a  rendőrségi  feljelentés,  hiszen  ez  bűncselekmény,  sőt,  akár  egyszerre  több 
bűncselekmény is lehet. (orvvadászat, lőfegyverrel való visszaélés)

Az Ökopark létesítése – mint erről már írtunk, - több száz milliós beruházás volt,  fenntartása is jelentős 
összegbe  kerül.  Örülnünk  kéne,  hogy ilyen  jelentős  létesítménnyel  gazdagodott  a  település,  -  éppen  ezért 
fájdalmas ez a károkozás.

Most  az  összes  olyan  területet,  ahol  meg  lehet  közelíteni  az  Ökoparkot,  bekamerázzák,  mivel  ezzel 
mindenféle károkozást rögzíteni lehet, és utol lehet érni a károkozókat, sőt, személy szerint lehet feljelenteni 
őket, hiszen a kamera mindent és mindenkit rögzít..

Minden bükkösdi nevében sajnálatunkat fejezzük ki a történtek miatt. ■

Újraindult az aerobic

Újraindult  az  aerobic  hétfő  esténként  18:30-tól  a  kisiskolában,  a  Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület 
szervezésében. Az edzésekre mindenkit szeretettel várunk! ■
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Az Egyenlő Bánásmód határozata

Ismert  tény  Bükkösdön,  hogy  a  korábbi 
tanyagondnokkal  hosszasan állt  peres  viszonyban  az 
önkormányzat.  2007  elején  az  önkormányzat  a 
munkavégzésével  kapcsolatos  fegyelemsértés  miatt 
fegyelmi eljárást indított ellene, de fegyelmi büntetés 
kiszabására  nem  került  sor.  A  tanyagondnok  ennek 
ellenére  feljelentette  az  Önkormányzatot  az  Egyenlő 
Bánásmód  Hatóságnál  azzal  az  indokkal,  hogy  az 
eljárást  cigány  származása  miatt  indította.  Ezt  a 
feljelentést a hatóság elutasította.

A hatóság második eljárására azért került sor, mert 
a  tanyagondnok  úgy  vélte,  munkaviszonyát 
származása  miatt  szüntette  meg  a  bükkösdi 
önkormányzat.  Az  eljárás  évekig  elhúzódott.  A 
polgármester  szerint  nem  történt  diszkrimináció, 
munkaszervezési  és  komoly  anyagi  kérdés  állt  a 
háttérben.

A  tanyagondnoki  feladatot  ugyanis  csak  olyan 
személy  végezheti,  akinek  az  ehhez  szükséges 
képesítése megvan. B.J-né rendszeresen hosszú ideig 
táppénzes  állományban  volt,  előfordult,  hogy  12 
hónapból  összesen  9  hónapig!  Ha  nincs  ellátva  a 
munka, az állam megvonja a támogatást, márpedig ez 
a  feladat  olyan  sok  pénzbe  kerül,  hogy  ezt  az 
önkormányzat  nem  tudta  volna  átvállalni. 
Közmunkásokkal  oldotta  meg  a  hivatal  B.J-né 
helyettesítését.  Ő  azonban  azért  is  feljelentette  az 
önkormányzatot, hogy nem szakképzett személy végzi 
helyette  a  munkát,  márpedig  ez  a  tény  is  az  állami 
normatíva megvonását vonja maga után.
Nyilvánvaló, hogy helyettesítő közmunkást nem lehet 
beiskolázni  a  jelentős  költséggel  járó  szakképzésre. 
Viszont amennyiben a munkakör be van töltve, mást 
állandó  munkatársként  erre  az  állásra  nem  lehet 
fölvenni.  Ha  pedig  nincs  munkavégzés,  vagy  nem 
szakképzett  dolgozik,  - a település nem kapja meg a 
szolgáltatás  működtetésére  a  pénzt,  -  így  pedig 
Bükkösd  lakossága  esik  el  egy  jogszerűen  járó 
szolgáltatástól.
Ez a csuka fogta róka, róka fogta csuka esete. Ezért az 
önkormányzat azt tette, amit ebben az esetben tehetett: 
próbálta  kideríttetni,  hogy  ha  a  tanyagondnok  a 
munkaideje nagyobb részét táppénzen tölti, azaz beteg, 
alkalmas-e a feladat ellátására. Több orvosi vélemény 
született,  ezek  egymásnak  és  önmaguknak  is 
ellentmondóak voltak. 

Az önkormányzat azt a megoldást választotta, hogy 
felmentette  B.J-nét  a  munkavégzés  alól,  mivel  ezt 

tartotta a falu és a faluban élő ellátottak szempontjából 
a  lehetséges  legjobb  megoldásnak,  különben  a 
feladatot nem tudta volna másképp ellátni. A 
falugondnok ezért jelentette föl másodszor a bükkösdi 
önkormányzatot,  azt  állítva,  hogy  mindez  az  előző 
feljelentése miatti megtorlás volt. 

Az évek óta húzódó eljárás most fejeződött be.  Az 

Egyenlő  Bánásmód  Hatóság  azt  állapította  meg, 

hogy  a  felmondás  oka  a  megtorlás  volt,  ezzel  az 

egyenlő bánásmód követelményét megsértette.

Érdekes módon azonban nem állapított meg büntetést, 
-  pedig  az  effajta  eljárások  többmilliós  büntetéssel 
szoktak zárulni,  a kiszabható maximum egyébként  6 
millió,  -  csupán  az  eljárási  költség  –  8.710  Ft  – 
megtérítésének  kötelezettsége  hárul  az 
önkormányzatra.

Az évek óta zajló eljárásról, annak befejezéséről ki-
ki levonhatja  a véleményét.  Ugyanis az alternatíva a 
következő  volt:  ha  B.J-né  többnyire  táppénzes 
állományban van, vagy emiatt, vagy a nem szakképzett 
helyettesítő  miatt  az  állam  megvonja  a  támogatást, 
megszűnik ez az ellátás, - vagy ha ennyit nem képes 
dolgozni  állapota  miatt,  gondoskodni  kell  egy 
folyamatos  munkavégzésre  alkalmas,  állandó 
munkaerőről.

Azt, hogy az önkormányzat megsértette az egyenlő 
bánásmód követelményét,  a hatóság abból állapította 
meg,  hogy  az  első  –  az  önkormányzatot  nem 

elmarasztaló – határozat megszületése után bocsátotta 
el  a  bükkösdi  önkormányzat,  és  nem  lehetett 
bizonyítani  a  munkára  való  alkalmasságot.  (a 
Legfelsőbb Bíróság szerint ugyanis bizonyos munkák 
elvégzése  alól  föl  lehetett  volna  menteni  a 
tanyagondnokot.   De  akkor  mégis,  hogyan  lehetett 
volna  ellátni  a  munkakört?  Ki  biztosította  volna  a 
szakképesítéshez kötött második tanyagondnok bérét, 
aki elvégezte volna a feladatok másik részét?) Józan 
paraszti  ésszel  elég  nehéz  összefüggést  találni  az 
önkormányzatot  „felmentő”  határozat  és  ennek 
megtorlása  között.  Még  ha  megbüntették  volna  a 
települést,  -  de éppen hogy igazat  adtak neki. Vajon 
milyen fortélyos ok miatt akart mégis megtorlást?

Tisztelt  olvasó:  Ön melyik  megoldást  választaná? 
Az  Egyenlő  Bánásmód  hatóság  határozatát  a 
www.bukkosd.hu  honlapon  a  jogerőssé  válás  után 
teljes egészében közzétesszük.

S.E.

■
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Érdekes témák merültek fel a Tájoló napon

A NYMTIT október első hetében tartotta Bodán a 
szokásos lakossági tájékoztató fórumot. Ez az esemény 
össze volt kötve horgászversennyel (a bükkösdi csapat 
I. helyezést ért el), kirakodó vásárral , ünnepi ebéddel, 
és  egy  viszonylag  nagyobb  létszámú  erdélyi  csoport 
ünnepélyes állampolgársági eskütételével is.
Ezúttal a hivatalos tájékoztatóról számolunk be.

Az  a  nemzetközi  tapasztalat,  hogy  az  ilyen 
beruházások  50  év  alatt  valósulnak  meg,  ennyi  idő 
szükséges  ahhoz,  hogy a helyi  lakosság megismerje, 
elfogadja  a  beruházást,  és  a  tervezéssel  és 
kivitelezéssel is végezni lehessen. 
Dr.  Ormai  Péter,  aki  a  Nemzetközi  Atomenergia 
Ügynökség  bécsi  központjában  dolgozik,  a  civil 
hallgatóság  számára  is  lebilincselő  és  érthető 
előadásban  „mesélte  el”  azt,  hogyan  alakult  az 
atomhulladék  kezelése  azóta,  mióta  az  emberiség 
használja az atomenergiát.

Buday Gábor, a NYMTIT műszaki és tudományos 
igazgatója  a  fukusimai  atomerőmű  balesetéről  tartott 
érdekes  előadást.  A  száraz  tények  a  következőek: 
március 11-én 9-es erősségű földrengés volt,  amelyet 
90  perc  múlva  követte  a  szökőár.  A  vízhullámok 
magassága  különböző  volt,  Fukusimában  14  méter 
fölötti  hullámok  csaptak  föl.  Ezt  követően  nukleáris 
katasztrófa  történt:  március  12-15.  között 
hidrogénrobbanások,  tüzek  keletkeztek.  A 
szakemberek  munkájának  köszönhetően  javulás 

következett,  sikerült  stabilizálni  a  helyzetet, 
megakadályozva a további robbanásokat. Áprilisban a 
sugárszint  csökkenni  kezdett.  Jelenleg  megszűnt  a 
sugárveszély,  és  20-30  km-es  körzetben  a  lakosság 
visszatelepülhet.
Lehetett  volna  másképp  tervezni?  Nyilván,  de  tény, 
hogy  a  mostani  földrengés  a  világon  eddig  történt 
földrengései  sorában  a  hatodik  legnagyobb  volt. 
Vagyis  a  statisztikai  számok  alapján  alig  volt  esély 
arra,  hogy  ekkora  bekövetkezik.  A  szökőár  ennek 
megfelelően sokkal magasabb volt, mint a figyelembe 
vett  legmagasabb,  de  jellemző  az  erőmű  elképesztő 
biztonsági berendezéseire, hogy a rengést is túlélte, - 
csakhogy  mindössze  130  km-re  a  parttól  volt  az 
epicentruma, ezért csapott föl 14 méter magasra a víz.
Tehát: hol van a biztonság határa? Sajnos, nincs, mivel 
nincs tökéletes védelem. Az atomerőműtől az emberek 
tökéletes védelmet várnak el,  -  de ez igazságtalan és 
megvalósíthatatlan,  különösen  ha  a  közlekedéssel 
hasonlítjuk  össze,  ahol  naponta  sokan  halnak  meg 
közúti balesetekben.

Azt  azonban  nagyon  fontos  tudatosítani,  hogy 
ugyan a sajtó állandóan a fukusimai atomkatasztrófáról 
ír,  -  de  ez  félretájékoztatás,  mivel  az  igazi  – 
emberéletekben  és  anyagiakban  mérhető  –  károkat 
nem az atomerőmű balesete, hanem a cunami okozta! 

■

A nyugdíjas Klub hírei

„Az a nemzet, mely időseit, az ő gondjaikat semmibe veszi, a történelemtől nem nyer kíméletet!”

A  Nyugdíjas  Klub  tagsága  köszönetét  fejezi  ki  a  Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület  elnökének,  Györe 
Valériának a támogatásért. Köszönjük az eszközhasználatot, a „kottatartókat”, a sálakat, a színházlátogatást, az 
értékes tombolatárgyakat, a finom tortát és hogy megosztozhatunk a helyiség használatában. Ezért köszönet a 
Sportegyesületnek is, és Györkő Ernőnek a segítőkészségéért.

A Nyugdíjas Klub tagjai résztvehettek a bodai „Tájoló Napon”. Többek között felemelő érzés volt végig 
nézni és hallgatni  az erdélyi  magyarok eskütételét.  Köszönjük a polgármester  úrnak, Budai Zsoltnak,  hogy 
lehetővé tette számunkra, hogy ilyen élményben legyen részünk. Külön köszönet a polgármester úrnak és a 
képviselőknek Györe Valikának,  Györkő Ernőnek,  Homann Jánosnak,  Volcsányi  Gábornak és dr.  Bencze  

Bélának az öregek napi vendéglátásért, és a kiszolgálásért, Tibikének a szállításért a szakadó esőben.
Az iskolások mindig szép, megható műsorral lepnek meg bennünket. Köszönet a felkészítő tanároknak és a 

gyerekeknek is. Nagyon jól éreztük magunkat!
Köszönjük  pártolótagjainknak  Gyöngyinek,  Borikának  és  Anitának,  hogy  oszlopos  tagjai  lettek 

énekkarunknak.
A Német  Önkormányzat  helyi  vezetőinek  Karcsinak és  Gábornak köszönjük a szép  fesztivál-látogatásokat 
/Szentlőrinc,  Feked, Geresdlak/.   Gyöngyinek külön köszönjük a szervezést és a fáradozását,  Mónikának a 
segítőkészségét. A fenti szervezeteknek felajánljuk a segítségünket, ha szükség lesz rá és igénylik.
Ha valaki úgy érzi, hogy ebben a válságos időben támogatna bármivel bennünket szívesen fogadjuk, és előre is 
köszönjük.

A  Nyugdíjas Klub tagsága nevében Ócsai Lászlóné elnök és Gyarmati Lászlóné ■
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NymTIT Gyorsinfo – 2011. 10. – A nyugat-mecseki települések hírei

Október  6-án  rendkívüli  ülést  tartott  a  Nyugat-Mecseki  Társadalmi  Információs  és  Területfejlesztési 
Önkormányzati  Társulás  a  kővágószőlősi  Látogató  és  Tájékoztató  irodában.  Az  ülésen  részt  vettek  a 
tagtelepülések  polgármesterei  és  Kelenfiné  Barics  Rita  jegyző.  Kovács  Győző,  az  NyMTIT  elnöke 
bevezetőjében  elmondta,  hogy  az  alapokiratként  funkcionáló  társulási  megállapodás  módosítására  az  új 
Atomtörvény alapján, a finanszírozókkal folytatott tárgyalások alapján kerül sor. Kelenfiné Barics Rita jegyző 
ismertette  a  polgármesterekkel  a  szükséges  változtatásokat,  amit  a  jelenlévők  tudomásul  vettek  és 
felhatalmazták  az  NyMTIT elnökét  a  szükséges  változtatások  előkészítésére  és  végrehajtására.  Mindez azt 
szolgálja, hogy a társulás a jövőben is a törvényi szabályozásoknak megfelelően tudja felhasználni a támogatási 
pénzeket, így folytatva munkáját a lakossági tájékoztatás és a településfejlesztés terén. 

 Bakonya

Élelmiszer csomagokat kapott az önkormányzat a Caritas-
tól, amit a rászoruló polgárok között osztottak szét.

*
Október  22-én  megtartották  az  Idősek  napi  rendezvényt, 
ahol az önkormányzat vendégül látta a település időskorú 
lakóit,  akiknek  személyenként  5000  forintnyi  karácsonyi 
segélyt is átadott.

*
A  közmunkások  segítségével  virágokat  ültetnek  a 
településen található körforgalomba.

Boda

Befejeződött  a  település  határában  található  volt 
szeméttelep rekultivációs munkálata, a beruházás költsége 
6,8 millió forint volt.

*
Az október  1-jén  megrendezett  Szüreti  fesztivál  program 
vendégeként,  idelátogatott  Boda  partnertelepüléseinek 
(Ottnang, Kangas és Csíkrákos) küldöttsége.

Bükkösd

A  szennyvízprojekt  készültségi  állapotát  ellenőrizte  a 
kivitelező, az ellenőrző hatóság, valamint az önkormányzat 
képviselőiből álló szakmai bizottság.

Cserdi

Befejeződtek  a  település  központjában  épült  160 
négyzetméteres  hasznos  alapterületű  rendezvényterem 
kivitelezési  munkálatai.  Az   átadás  a  tervek  szerint 
november közepére várható.

*
Elkezdődtek  az  őszi  mezőgazdasági  munkák  az 
önkormányzati földterületeken.

Cserkút

November  15-től  a  település  ipari  területén  egy  európai 
elektronikai  vállalkozás  kezdi  meg  a  termelést  100 
dolgozóval. Az év végére közel 350 fő számára kívánnak 
munkát biztosítani.

*
Az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából megemlékezésre 
és koszorúzásra került sor a település emlékművénél.

Helesfa

Befejeződtek  a  település  határában  lévő  szeméttelep 
rekultivációs munkálatai.

*
Folynak a településen a téliesítési munkálatok, valamint a 
temető karbantartási munkái.

Hetvehely

A  svájci  partnertelepülés,  Rafz  1,8  millió  forintos 
adományának köszönhetően az önkormányzat üzembe tudta 
helyezni a tavaly ajándékba kapott kisbuszt.

Kővágószőlős

Hamarosan  elkészülnek  a  kivitelezési  tervek  az  Integrált 
Közösségi  Színtérhez  kapcsolódó  beruházáshoz,  így 
lehetőség nyílik a közbeszerzési eljárás megindítására.

Kővágótöttös

Befejeződtek  a  víz  és  csatorna  közművek  kivitelezési 
munkálatai a Petőfi utcában.

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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